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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA ONCE DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO  

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha: 11 de mayo de 2018  
Horario: nueve horas y un minutos y finaliza a las nueve horas y treinta y siete 
minutos.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González y con asistencia de los 
señores Concejales miembros de la misma, D. Javier Rodríguez Morán; D.ª Noelia 
Macías Mariano; D. Eduardo Enrique Martínez Llosa; D. Valeriano Rodríguez Vigil, 
D. José Manuel Miranda Fernández; D. José Carlos García de Castro y D. Sergio 
García Rodríguez.

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Juan Camino Fernández.  

Actúa como Secretaria accidental de la Corporación D.ª Lorena Alonso 
Fernández; Jefa de Sección de Obras y Servicios, en sustitución del Secretario 
General D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y no asiste representación de la 
Intervención Municipal. 

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se procede al despacho 
de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE 
A LA CELEBRADA EL CUATRO DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO  Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que ha sido 
repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan observaciones, se considera 
aprobada el acta de la sesión celebrada el día XXX, a tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales”.

URBANISMO

2.- EXPEDIENTE 24112105S - CONSEJERIA DE EMPLEO, INDUSTRIA Y 
TURISMO - REMITIENDO SEPARATA AT-11655  Y SOLICITANDO INFORME SOBRE 

Asunto

Extracto de la sesión AYT/JGL/10/2018
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INSTALACIÓN ELÉCTRICA "REFORMA Y TELEMANDO DEL CENTRO DE TRANSFORMACIÓN 
EXISTENTE "ASTURCENTRO"

La Junta de Gobierno Local, acordó por unanimidad, informar favorablemente la 
autorización administrativa al proyecto remito por la CONSEJERIA DE EMPLEO, INDUSTRIA Y 
TURISMO, referido a la reforma y telemando del Centro de Transformación “Asturcentro” (20 Kv), 
(separata AT-11655), en Camino de los Castaños, Urbanización de La Fresneda, en Siero; cuya 
autorización se solicita por HIDROCANTABRICO DISTRIBUCIÓN ELÉCTRICA S.A.U., redactado por el 
Ingeniero de Minas D. Álvaro Rodríguez Álvarez, en las condiciones señaladas en el informe de la 
Ingeniera Industrial Municipal de fecha 2 de Mayo de 2018, obrante en el expediente”.   

SECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN

3.- EXPEDIENTE 24211100M - PLANIFICACIONES S. ADRIAN DEL VALLE -
RECEPCIÓN PARCIAL DE LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN EN EL ENTORNO DE LA UH 
77/OVP-5/NC, PROLONGACIÓN DE LA C/ RÍO NORA Y C/ RÍO IBIAS DE LUGONES. -
PARROQUIA  LUGONES SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, recepcionar parcialmente las 
obras de urbanización en el entorno de la UH 77/OVP-5/NC, prolongación de la C/ Río Nora y C/ Río 
Ibias de Lugones contempladas en el proyecto de urbanización tramitado en el expediente 
administrativo 242Z100M .

4.- EXPEDIENTE 242Z1001 - EXPLOTACION GANADERA DE CORTES S.L. -
DELIMITACIÓN DE UNIDAD DE SUBDIVISIÓN DE ÁMBITO A EFECTOS DE DESARROLLO 
CONFORME A LO DISPUESTO EN EL PLAN ESPECIAL DE DELIMITACIÓN DEL ÁMBITO DE 
INFRAESTRUCTURAS CORRESPONDIENTE A LAS UH 53/ID Y 54/ID DE GRANDA.

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, Aprobar inicialmente la 
propuesta de subdivisión de ámbito a efectos de desarrollo conforme a lo dispuesto en el Plan Especial 
de delimitación del ámbito de infraestructuras correspondiente a las UH 53/ID y 54/ID de Granda 
presentada por Explotación Ganadera de Cortes S.L. y elaborada por D.ª Susana Díaz de la Peña y D 
Juan Roces Arbesú en los términos señalados en el informe técnico de fecha 27 de marzo de 2018 
que figura incorporado al expediente.

CONTRATACIÓN

5.- EXPEDIENTE 25111O024 - AYUNTAMIENTO DE SIERO - ADJUDICACIÓN DE 
LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DE PAÑEDA NUEVA, POLADURA Y 
CASA DE ANES EN LA PARROQUIA DE ANES, SAMARTÍN DE ANES

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de 
fecha de fecha 7 de Mayo de 2018, obrante en el expediente.

6.- EXPEDIENTE 25111O00W - AYUNTAMIENTO DE SIERO -  ADJUDICACIÓN 
DE LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN DE LA CALLE ALCALDE 
PARRONDO, EN LA POLA SIERO, (FASE I)
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La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, ausentes el Sr. Alcalde 
Presidente, D. Ángel Antonio García González y el Sr. Concejal D. Juan Camino Fernández, aprobar la 
propuesta del Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración 
Municipal de fecha 9 de Mayo de 2018, obrante en el expediente.

7.- EXPEDIENTE 25111O019 - AYUNTAMIENTO DE SIERO - ADJUDICACIÓN DE 
LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN DE LA CALLE SANTA ISABEL EN LUGONES, FASE I, TRAMO 
ENTRE CALLE ANTONIO MACHADO Y CALLE COVADONGA

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de 
fecha 9 de Mayo de 2018, obrante en el expediente.

OBRAS Y SERVICIOS

8.- EXPEDIENTE. 23112E00T. AYUNTAMIENTO DE SIERO. PROYECTO DE 
URBANIZACION DE LA PLAZA DEL PARAGÜAS Y ZONA SUPERIOR DE LA ESTACIÓN DE 
AUTOBUS DE LA POLA SIERO.

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, aprobar el Proyecto de obras 
de Urbanización de la Plaza del Paraguas y zona superior de la Estación de Autobuses de La Pola 
Siero, redactado por los arquitectos municipales, D. José Benito Díaz Prieto y Dª. María José 
Fernández Fernández, cuyo presupuesto asciende a la cantidad de setecientos setenta y cuatro mil 
novecientos cuarenta y seis euros con ochenta y cuatro céntimos, IVA incluido (774.946,84 € IVA 
incluido)”.   

SERVICIOS SOCIALES

9.- EXPEDIENTE 61111M03T - AYUNTAMIENTO DE SIERO SERVICIOS 
SOCIALES - PROGRAMA DE AYUDAS A FAMILIAS EN DIFICULTADES ECONÓMICAS CON 
MENORES A CARGO. AÑO 2017

La Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad, aprobar la propuesta de la 
Concejala Delegada del Área de Bienestar Social, Igualdad, Consumo y Salud de fecha 2 de Mayo de 
2018, obrante en el expediente.

10.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
En este apartado se produjeron ruegos y preguntas.
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